おたる水族館 古賀様

「みちしるべ (web版) 」 についてのお願い

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

1993年4月「みちしるべ」は、実用性に富んだ情報を満載した近畿日本ツーリストの旅行パンフレットとして誕生し、これまで数多くのご利用・ご愛好いただき今年で26年を迎えることとなりました。

さらなる飛躍のため、今までの経験をもとに年1回発行のパンフレット形態を改め、さらにリアルタイムに現地情報をお届けできるweb版へと展開いたします。

web版「みちしるべ」は、"現地情報をリアルタイムに、いつも新しい旅の体験を届ける"をコンセプトに見やすく、わかりやすい構造・デザイン・検索性を重視し、PCでもスマートフォンでも簡単にご利用いただけます。公開を前に、web版「みちしるべ」で掲載いたします画像及び掲載内容のご確認の方、何卒よろしくお願いいたします。



▲みちしるべweb版のイメージ(PC画面)

■みちしるべ媒体概要

サイト名	みちしるべ
発行元	株式会社KNT-CT ウエブトラベル 〒163-0236 東京都新宿区西新宿2-6-1 新宿住友ビル
公開場所	www.knt.co.jp 内
公開日	2019年4月1日(順次公開)

尚、掲載料は無料となっております。

【許諾・現地確認 代行】

株式会社一星企画 みちしるべ担当 (株式会社アレスクリエイション 内)

〒103-0011 東京都中央区大伝馬町14-15

■依頼内容

別紙をご覧ください。

おたる水族館 古賀様

近畿日本ツーリスト「みちしるべ」掲載内容ご確認のお願い

いつもお世話になっております。

下記の掲載内容をご査収・ご確認いただき訂正等ございましたらご指導ください。お手数お掛け致しますが、 <u>訂正部分がある場合には空いているスペースに書き込み</u>をお願い致します。何卒よろしくお願い申し上げます。 なお、施設名・観光スポット名とご紹介文のみをwebへ登録させていただき、 吹き出し等の文章については反映いたしませんので予めご了承ください。

▼2018年度版パンフレット掲載内容



おたる水族館

迫力満点のイルカショーやトド、アザラシ、オタリアなどの海 獣ショーが楽しい水族館。冬期

> 営業ではペンギンの 雪中さんぽやペリカ ンの館内ウォークな ども楽しめます。

訂正あり・なしに関わらず、恐れ入りますが 4月23日 (火) までにご返信・ご連絡いただけますよう、

よろしくお願い致します。掲載へのご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。

ご記入ください。2・3は〇印をお付けください。

1: ご返信日 2019年 月 日

2:修正の有無について【 修正あり(ヶ所) / 修正なし 】

3:掲載されている写真・原稿の内容についての確認です。【 掲載許可 (訂正後許可) / 掲載不許可 】

4:ご署名 ご担当者名

5:お電話番号

(ご連絡がつきやすい番号をお願いいたします)

送信・送付先

【許諾・現地確認 代行】

株式会社一星企画 みちしるべ担当 (株式会社アレスクリエイション 内)

〒103-0011 東京都中央区大伝馬町14-15

TEL: 080-6313-6826 FAX: 06-6910-8867 E-mail: michi@allescreation.co.jp